NewsRelease

岩谷產業株式会社 広報部

東京本社 〒105-8458 東京都港区西新橋3-21-8 TEL. (03) 5405-5851 大阪本社 〒541-0053 大阪市中央区本町3-6-4 TEL. (06) 7637-3468

2021年10月4日

「プリンセス駅伝」に特別協賛

lwataniスポーツスペシャル プリンセス駅伝2021

岩谷産業株式会社(本社:大阪・東京、社長:間島寛、資本金:350億円)は、10月24日(日)福岡県宗像市・福津市にて開催される「プリンセス駅伝」に特別協賛し、「**watani**スポーツスペシャル プリンセス駅伝 2021」として、TBS系列全国ネットで放映されることが決定いたしました。

当社はスポーツ活動を通じて地域・社会への貢献を目指し、2017 年 4 月より陸上競技部を創部し、女子駅伝を中心とした中長距離の選手を育成・支援しています。プリンセス駅伝は、全日本実業団対抗女子駅伝競走大会予選会として 2015 年から開催されており、当社陸上競技部も 2018 年・2020 年と 2 回出場している大会です。また、先導車を始めとした大会運営車両がクリーンエネルギーである水素で動く燃料電池自動車「MIRAI」となります。本大会への特別協賛を通じて、スポーツ活動を通じた地域・社会への貢献とともに水素を活用したクリーンな大会運営となるよう貢献してまいります。



■ プリンセス駅伝の概要

期 日 : 2021年10月24日(日) 12時10分スタート

(TBS 系全国ネット放送時間 11 時 50 分~14 時 54 分)

コース : 宗像市〜福津市〜宗像市 (6 区間 42.195km)

主 催 :日本実業団陸上競技連合

共催:毎日新聞社、TBSテレビ、RKB毎日放送

特別協賛 : 岩谷産業株式会社

番組 URL : https://www.tbs.co.jp/sports/athletics/princess-ekiden/

